

Brief 领航

U23亚洲杯第二轮

横梁拒绝韦世豪封神 中国队惜败乌兹别克斯坦

昨天下午,中国队又输球了,在U23亚洲杯第二轮的比赛中,0比1不敌乌兹别克斯坦队。令人意外的是,一个已经让所有球迷习惯到麻木的结果这一次却显得有些让人难以接受。原因

并不是因为前两天刚刚3比0大胜阿曼队,而是小伙子们占尽场上优势,让球迷看到了赢球的希望;在落后时大举压上,看到了他们在球场上不放弃顽强拼搏的精气神。

横梁拒绝韦世豪封神

“今天这场比赛让我们感到遗憾,乌兹别克队仅有一脚射门,进了球。我们在下半时表现得非常好,上半时有些紧张,传接球较慢。在丢球之后,我们全线上进攻。在下半时,我们全力进攻,压制住了对手,应该扳平比分。但是很遗憾,没有能够进球。”主教练马达洛尼赛后说道。

起伏,数次同对手言语摩擦。可以说在比赛的前93分钟内,韦世豪并没有给出足够的亮眼表现,似乎他的全场特写镜头就要停留在那次“冲撞门将人球无效”上。但在第94分钟,我们视线里的韦世豪惊鸿一瞥,他的那次奔袭彻底转变了他在这场比赛中给人留下的印象,也改写了中国队整体的比赛印象。

确实,只差几厘米,韦世豪就可以补时阶段攻入进球,挽救球队。

当时已到了补时阶段的最后读秒时刻,韦世豪在边路得球,拿球的位置还没有过中线,他加速进入了长距离冲刺带球的状态,镜头中众多的乌兹别克斯坦队球员被他甩在了身后,禁区前他发力攻门,皮球划出快速弧线后击中横梁。

本场比赛,国人期待韦世豪率领中国队再传捷报,对手也充分认识到韦世豪是必须加以限制的球员。在韦世豪拿球时,乌兹别克斯坦队总是坚决执行着“迅速有人贴防”以及“后续人员迅速协防”的部署。韦世豪的整体威胁性被较大幅度地限制,比赛中还多次出现他过一人,过两人后被断球的情况,在对手重点纠缠下韦世豪情绪也出现了一定

很遗憾,韦世豪的惊艳一击没有转化为扳平比分的进球。门柱,似乎只有用运气欠佳才能解释。

这一次没有逆风崩盘

除了韦世豪的“绝杀未果”,小伙子们在比赛中顽强拼搏的精气神是最让球迷感到欣慰的。

去,劲往一处使,大胆进攻,渴望胜利,而不是像以往那样想赢怕输,畏手畏脚。

在比赛开始后仅仅第14分钟,乌兹别克斯坦队就抓住一次中国队禁区解围不当取得领先,但是瑕不掩瑜的是,中国队U23的小伙子们,在踢逆风球的情况下,并没有自乱阵脚,而是展现出强烈的求胜欲望,尤其是下半场,比赛的局面完全被中国队所掌控,就连央视评论员都感叹这是一场中国队的进攻演练,无论是杨立瑜的包抄射门,还是韦世豪的长途奔袭后的劲射,都险些洞穿对手大门。

当然,在比赛中,年轻的中国U23国家队还是暴露出防守中存在的隐患,两场比赛过后中国队需要的是好好总结,正如央视嘉宾官磊所言,虽然输球了,但中国队的命运还是掌握在自己的手中,毕竟下轮对阵卡塔尔队的结果将直接关系到中国U23国家队能否创造历史。

虽然遗憾的是,中国队最终还是未能在比赛终场哨声响起前扳平比分,但是从比赛场面看,中国队的年轻小伙子们还是能让人感受到一种积极向上、敢打敢拼的精气神,每一名球员都能为胜利这个目标心往一



唐诗积极防守

史小组出线。对于这样一支血气方刚、充满自信的国家队来说,只有确保出线、走得更远才是更有利于他们成长,因此下轮对阵卡塔尔的比赛才是对U23国家队的最大考验。(黄启元)

江苏省足协公布2020行动计划

2020年全省足球人口超500万

新华社电 江苏省足协昨天在常州召开第七届第二次会员代表大会,审议通过的《江苏省足球运动协会2020行动计划》(以下简称《计划》)显示,到2020年,江苏经常参加足球活动的人数要超过500万人,力争全年竞赛总量达10万场,足球场地保有量达7200块,青少年足球注册人口超过20万,并打造2-3个足球特色小镇。

2017年江苏连续出台了《江苏省足球中长期发展规划(2016-2020年)》《江苏省足球场地设施建设规划(2016-2020年)》《江苏省足球改革发展实施意见》等一系列顶层设计,成为中国足球改革发展试点工作地区,足球改革工作全面推进。江苏省足协表示,2018年将推动好、完成好省足协社会化改革,进一步完善会员服务体系,开展好各个业务领域的重点工作。

《计划》提出构建具有“江苏特色”的竞赛体系,所有设区市具备城市联赛,力争全年竞赛总量达10万场;实现足球场地保有量达7200块,总面积超过3500万平方米;各级持证教练数超过4500名,各级持证裁判员数超过2000名;重点发展2500所校园足球特色学校和1100所以上优秀青少年足球后备人才示范学校,青少年足球注册人口超20万。

中国足协公布各部门高管 三大名帅 支援男足青训

新华社电 中国足协昨天公布了新周期秘书处各部门主要负责人、高级主管和特聘业务顾问、总监等专业技术任职情况。值得关注的是,徐根宝、米卢以及法国足球青训的功勋人物克里斯蒂安·达米亚诺等名帅,都将参与未来男足青训工作。

在此次公布的人员名单中,最引人瞩目的是,中国足协特聘徐根宝、米卢为男足青训顾问。法国足球青训的功勋人物、亨利恩师克里斯蒂安·达米亚诺和足坛名宿李树斌为男足全国青训总监,肇俊哲、杨玉敏为男足地区青训总监。“铿锵玫瑰”的旗帜性人物孙雯担任女足青训部部长兼女足青训总监,前女足国家队主教练海斯特琳娜为女足青训顾问。“金哨”谭海将担任裁判管理部部长,刘虎担任裁判总监。此外,林乐丰、邵佳一担任国家队管理部训练总监,离退休不到一个聘期的刘殿秋任男足国家队领队。这些足坛名宿和专家的加入,体现了足协全力以赴抓青训的决心,也是足协为达到“专业人做专业事”而进行的探索。



梅西阿尔巴庆祝进球

西班牙国王杯 梅西助巴萨大胜

新华社电 西班牙国王杯北京时间昨天凌晨产生了最后三支晋级八强的球队,其中巴塞罗那主场5比0大胜塞尔塔,总比分6比1晋级,梅西在本场比赛中打入两球。

在巴萨与塞尔塔的首回合比赛中,双方1比1战平。本场比赛,阿尔巴在3分钟内两度助攻梅西破门,巴萨在前15分钟就确立了2比0的领先。第28分钟,梅西投桃报李,阿尔巴将比分扩大至3比0。3分钟后,苏亚雷斯抓住对方球员回传失误,将半场比分定格在4比0。下半场第87分钟,登贝莱开出角球,拉基蒂奇头球入网,将最终比分锁定为5比0。

另外两场比赛,塞维利亚主场2比1战胜加的斯,两回合4比1晋级。西班牙人客场2比0力克莱万特,总比分3比2逆转挺进八强。

还有一个多月就要过新年啦!过年是咱们中国人生活中的头等大事,过年前的一段日子,是大家伙儿最忙碌的时候,俗话说“忙年”,采购年货便是“忙年”中的一大重要事宜。去年此时我们重磅推出了年味江苏系列主题活动,在各地市民中取得了热烈反响。网友们纷纷表示,一天的时间就能去外地散散心,还能顺手置办些优质的年货,两不误,这样好的活动应该多多举办。这不,今年《扬州晚报》再次联合《金陵晚报》、《常州晚报》、《京江晚报》推出“年味江苏·江苏人游江苏”系列活动。四大主流媒体带着大家一起去年货原产地采购年货,顺便还能欣赏各地美景,岂不乐哉?快快加入我们吧!

扬州青旅报名热线:0514-87316888 87321022 报名地址:扬州市四望亭路6号扬州青旅一楼旗舰店(怡园饭店斜对面)

探寻江苏最年味 提前嗨购备年关 斩只盐水鸭 喝碗鸭血粉丝 来块鸭油烧饼 地道老南京就是这个味儿 价格:118元/人 满45人发团

NBA常规赛 骑士屠龙 湖人拔刺

骑士屠龙 湖人拔刺

新华社电 NBA常规赛北京时间昨天进行了4场比赛的争夺,其中骑士在客场99比133惨败猛龙,湖人在主场93比81力克马刺,赢得三连胜。

在骑士与猛龙的比赛中,首节领先6分的猛龙在第二节突然爆发,单节净胜对手19分,从而建立了巨大的领先优势。在第三节,虽然骑士队手感回暖,但猛龙攻势同样不减,将分差扩大至28分,这也让比赛早早进入垃圾时间。猛龙在取得一场大胜的同时也送给对手两连败。

本场比赛,尽管骑士队詹姆斯拿下全场最高的26分,但骑士只有4人得分上双。反观猛龙,共有7人得分超过两位数,其中范弗利特拿下22分。

面对马刺,湖人在全场大部分时间里均保持领先,在第二节一度将分差拉大至近20分。虽然马刺几度逼近甚至反超比分,但在第四节双方战成75比77之后,湖人连得13分以90比75奠定胜局,并最终在12分的优势拿下比赛,取得三连胜。

此役湖人队英格拉姆拿下全场最高的26分,鲍尔打出18分和10个篮板的两双表现,马刺队阿尔德里奇拿下20分。

另外两场比赛,凯尔特人客场114比103轻取76人,快船121比115客胜国王。



兰德尔上篮